

ROMANIA
COMUNA GROZESTI
JUDETUL IASI
PRIMAR

DISPOZITIA NR. 83
Cu privire la ajutorul social

Primarul comunei Grozesti judetul Iasi,
Avand in vedere prevederile Legii nr. 276/2010, pentru modificarea si aprobarea Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat;
Avand in vedere prevederile Hotararii Guvernului Romaniei nr. 50/19.01.2011 pentru aprobarea normelor metodologice de aplicare a Legii 416/2011 privind venitul minim garantat;
Avand in vedere prevederile art. 18 alin.(1) litara "c" si a articolelor nr. 4,5 si 6 din hotararea Guvernului Romaniei nr. 50/19.01.2011 pentru aprobarea normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii 416/2001 privind venitul minim garantat;
Avand in vedere prevederile Hotararii Guvernului nr. 778/2013 pentru modificarea si completarea Normelor metodologice de aplicare a Legii 416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificarile si completarile ulterioare;
Avand in vedere prevederile art. 63 aliniat (1) litara "d" din Legea nr. 215/2001 privind administratia publica locala republicata;
Avand in vedere prevederile art.63 alin. 4 lit. "a";
In temeiul art. 68 aliniatul (1) din Legea nr.215/2001 privind administratia publica locala rectificata;

DISPUNE:

Art. 1. Incepand cu luna IULIE, 2017/, se stabileste/ ~~nu se stabileste~~ /se ~~acorda~~ in ~~continut~~ /se ~~modifica~~ /se ~~acorda~~ /se ~~suspenda~~ /se ~~insecta~~ ajutorul social in cuantum de: 527 lei pentru familia domnului/domniei DOBREA DANIELA CNP: _____ domiciliat/a in comuna Grozesti sat GROZESTI pe motiv ca nu realizeaza venituri.

Art. 2. Secretarul comunei va transmite copie de pe prezenta dispozitie persoanei nimalizate la art. 1, compartimentului financiar-contabil precum si Institutiei Prefectului Judetului Iasi pentru control si legalitate

Data astazi 14/07/2017

PRIMAR
Cristea George

SECRETAR
Gorgos Gheorghe

